



中招返郑考生报名别忘填这些表

今明两天的现场报名还分成两批

本报讯(郑报全媒体记者 王红 张勤)昨日起,2020年中招全市启动网上报名,返郑考生现场报名将于6月17日启动。这是记者从市中招办获得的信息。

6月19日24:00后网报系统将关闭

政策规定,今年中招,郑州市区普通高中学校的招生对象为:郑州市区初中学校在籍就读的应届初中毕业生;具有郑州市区常住户口(金水区、中原区、二七区、管城区、惠济区、高新区、经开区、郑东新区、航空港区户口),在郑州市区以外学校借读的应届初中毕业生。

据毕业生的不同实际,我市中招报名采取网上报名、现场报名两类方式。其中,郑州市区初中学校在籍就读的

应届初中毕业生,采取网上报名的方式,考生应在指定时间内通过河南省高中阶段教育招生信息服务平台(zk.haedu.gov.cn)采集考生报名信息、填报志愿学校。全市集中网上报名的时间为6月16日8:00~6月19日23:59。6月19日24:00之后网上填报志愿系统将自动关闭。

今年现场报名考生按省外和市区外分成两批

我市规定,具有郑州市区常住户口,在郑州市区以外学校借读、返郑考试的学生,采取现场报名的方式。考生报名时需提供全国中小学学籍基本信息卡以及初中综合素质手册。现场报名时间为6月17日~18日,上午8:30~11:30,下午2:30~5:30。报名地点在郑州市第五高级中学(管城区南关街

3号)。为保障疫情防控安全,返郑考生现场报名分批进行。其中,2020年6月17日上午8:30~11:30统一安排郑州市区常住户口,在河南省以外学校就读的考生报名。6月17日下午至18日全天安排郑州市区常住户口,在河南省内、郑州市区以外学校就读的考生报名。

需要提醒注意的是,返郑考生现场报名时,要提前填写这些表格:

- 1.返郑考生寒假以来的行踪和健康情况调查表(所有返郑考生填写);
 - 2.返郑考生健康承诺书(所有返郑考生填写);
 - 3.返郑考生居家隔离观察承诺书(返郑时被防控部门要求的填写);
 - 4.返郑考生返郑核酸检测证明(返郑时被防疫部门要求的出示)。
- 考生(或家长)到达现场报名地点后交与报名工作人员,检查无误后方可进入报名现场报名。如不填写或不上交,考生将无法进行报名和网上填报志愿。

制图 宋笑娟

全省拟5年建设10个中小学教师校长研修院

本报讯(郑报全媒体记者 张竞跃)记者昨日从省教育厅获悉,为全面提升河南教师教育的层次、水平和综合实力,我省计划用5年时间建设10个河南中小学教师校长研修院,其中2~3个面向全省,5~7个面向区域。

在全省师范院校或设有师范类专业的高校中,择优遴选符合条件的高等院校承担河南省中小学教师校长研修院建设项目。通过河南省中小学教师校长研修院建设,示范引领市、县两级建立本级教师发展中心,形成新时代教师培训组织体系;建设各具特色、优势互补的教师教育发展智库;培育一批有理想、有情怀、懂理论、会实践的全国知名教师校长培训专家;通过资源整合、师资共建共享等措施,强化教师教育学科建设,分层分类分科建立中小学教师校长培训资源体系;通过机制创新、项目引导等措施,健全高校、市县教育行政部门和优质中小学联合联动培训教师工作机制;推动大数据、人工智能等新技术深入融入教师校长培训,探索实施教师校长培训自主选学、私人定制,不断提升教师校长培训的针对性和实效性,全面提升我省教师教育的层次、水平和综合实力。

聚焦国际人才培养 打造特色品牌发展之路

访北京外国语大学附属郑州外国语学校执行总校长、高中部校长陈志强(郸城一高原校长)



陈志强

外语特色,品牌示范。北京外国语大学附属郑州外国语学校(下称“北外郑州附校”)依托北京外国语大学一流的语言教育和国际化办学资源,对标“未来名校”,聚焦“国际素养”人才培养,立足“高端高品高质”,以“为美好时代奉献美好教育,为美好年华铸造美好人生”为使命,致力于成为中部地区有特色的“伊顿公学”、中部地区国际教育的实践者,积极推进学校走特色品牌发展之路。3年后,办学水平努力达到省级示范学校标准,办学成绩力争进入郑州市基础教育前五强。

在这里,一所崭新学校正焕发着勃勃生机,一位以“创业创新”为使命的知名校长——北外郑州附校执行总校长兼高中部校长陈志强正在创造一个崭新未来。唐善普

努力打造高端国际化学校

北外郑州附校占地356亩,按照“校园、学园、乐园、公园、家园”的星级标准构建,集幼儿园、小学、初中、高中和国际高中为一体,以外语为特色,突出精英双语教育的国际化学校。是一所小班化、个性化、低密度、宽配置的高端国际化学校。学校规划在校生6000人,教师编制600人。

陈志强表示,他将和团队为师生提供真正优质的教育教学生活服务,为河南省和郑州市优质学位添砖加瓦。具体措施包括:

组织扁平化。抹平层级、打破边界、拆除天花板。一切围绕学生、服务班级、聚焦课堂,让决

策来自基层、让管理服务现场、让评价源自“市场”。

团队和个人成长规划。在(项目)团队和个人两个层面,实施教师职业规划及管理、学生职业生涯规划及管理,让团队、个人每天都有进步有成长。组建班级联合体,形成联合体内部人与人的充分合作、事与事的有机关联,使之具备责权利相匹配的系统化师生成长平台。

建设学科“同伴成长共同体”。本着“开放、信任、合作、奉献”的原则,借鉴“项目管理”理念,把“学科教研组”升级为具备“共有愿景、分享知识、学习技能、传承文化、共生共长”功能的“同伴成长共同体”。

一位好校长成就一所好学校

作为郸城一高的“创业”校长,陈志强在任职的第三年实现清华、北大升学人数从0到4,质量排名从倒数第一至周口第一。突出的办学成果引起广泛关注,其在省内开办的公办高中“三制”改革(全员聘任制、年级负责制、职级考核和结构工资

制)在周口及省内其他地市得以推广,被誉为“创新”校长。

眼下,他和北外郑州附校团队的伙伴们正处于“归零”状态。他认为当下是选择对的人组建团队、做对的事积累“小胜微赢”,竭力做好每件事。让身子下沉,聚焦课堂、专注成长,依靠团队不断

超越。重视建设团队、培育新人,看重学习和成长的价值。

但他也表示,到北外郑州附校履新,正因为“新”才可以组建新集体、设定新愿景、取得新突破,才可以从一开始就实现组织扁平化、管理专业化、教学学术化、服务敏捷化,达到新旧的优势互补。

“多元发展、个个优秀、人人成才”

在陈志强看来,“素质和升学”是可以很好地在学生身上体现的。

北外郑州附校外语学科的教师培训、专属教材的使用、教学质量的把控都由北京外国语大学专业团队负责,确保在激发兴趣、提升效率的前提下让六年级学生达到九年级水平、九年级

学生达到高三的水平,让学生全面成长、个性发展。同时也给学生的多元发展提供足够多选择。比如高中部,有志考清华、北大等名校的可选每班26人的科学或人文“实验班”,定位“双一流高校”的可选普通高中班(每班36人),有特长的可选“体育特长班”

和“艺术特长班”,走北外郑州附校+北外+国外名校路径的可选“2+1+4”模式的国际高中“双语班”,走直升国外名校的可就读国际高中“全英授课班”。

“多元发展、全面成长、个个优秀、人人成才,这正是我心目中的理想教育。”陈志强强调。



学校地址:郑州大学南路与天安街交叉口向西600米路南
联系方式:0371-53616666 53617777



学校二维码